

---

## **Уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника ДПС ГИБДД Ильи Евсеева, обвиняемого в совершении ДТП со смертельным исходом, направлено в суд**

Следственным отделом по городу Томску Следственного комитета РФ по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника ДПС ГИБДД Ильи Евсеева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, Евсеев 19 июля 2010 года около 18 часов 20 минут, управляя автомобилем Mercedes Benz в состоянии алкогольного опьянения, превысил установленные ограничения скоростного режима и, двигаясь со скоростью не менее 108,4 км/час по улице Новотрактовой в селе Тимирязевское в пригороде Томска, имея реальную возможность видеть, что впереди по нерегулируемому перекрестку автомобиль Mitsubishi Lancer пересекает проезжую часть слева направо по ходу движения автомобиля, не предпринял мер по снижению скорости, вплоть до остановки транспортного средства, и совершил столкновение с указанным автомобилем. От полученных в результате столкновения травм 61-летний водитель автомобиля Mitsubishi Lancer скончался на месте.

Евсеев частично признал себя виновным и от дачи показаний отказался. С августа по декабрь 2010 года он содержался под стражей, на завершающей стадии расследования уголовного дела мера пресечения была изменена ему на залог в сумме 100 тысяч рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Января 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/739234>